



## **TEsERA DE HOspITALIDAD, S.L**

CIF: B-85363059

C/Cronos N° 63 – 1ª Plta. Oficina 5

28037 Madrid

Correo electrónico: sara.castelo@teseradehospitalidad.es

Al servicio de la Administración Pública y sus Proveedores

---

En Madrid, a 16 de julio de 2009

### **CIRCULAR INFORMATIVA Nº 0181B/09.**

**ASUNTO: CORRECCIÓN DE ERRORES DEL REAL DECRETO 817/2009, DE 8 DE MAYO, POR EL QUE SE DESARROLLA PARCIALMENTE LA LEY 30/2007, DE 30 DE OCTUBRE, DE CONTRATOS DEL SECTOR PÚBLICO.**

El **14 de julio de 2009** ha sido publicada una nueva corrección de errores del **Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo**, por el que se desarrolla parcialmente la **Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público**.

En concreto:

1.- En la página **41270**, Disposición final primera. Normas de carácter básico y no básico, último inciso, donde dice: <<El **artículo 1, apartados 1, 2, 3, 4 y 5; artículo 2, apartados 1 y 2**, salvo el último párrafo del **apartado 1; artículos 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 25, 26, 27, 28, 29, 30 y 31**; disposición adicional única y la disposición final primera>>, debe decir: <<El **artículo 1, artículo 2, apartados 1 y 2**, salvo el último párrafo del **apartado 1; artículos 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 25, 26, 27, 28, 29, 30 y 31**; disposición adicional única y disposición final primera>>.

2.- En la página **41271**, Disposición final quinta. Modificación del **artículo 179.1 del Reglamento General de la Ley de Contratos de Administración Públicas**, en el **apartado 1**, primer párrafo del **artículo 179** al que se da nueva redacción, tercera línea, donde dice: <<**Cuando el importe de la inversión exceda de 50.000 euros, ...>>; debe decir: <<Cuando el importe de la inversión sea igual o superior a 50.000 euros, ...>>.**